

ХРЕЩАТИК

№151 (3782)

вівторок, 19 жовтня 2010 року

київська муніципальна газета



151



стор. 2

АЕРАЦІЯ ПО-НОВОМУ

Стічні води столиці тепер очищують за сучаснішою технологією



стор. 6-7

КРАСОТА И МОЛВА

"Хрещатик" починає друкувати казку для дорослих і дітей Оксани Жарких

На швидкому трамваї безплатно

Протягом тижня кияни їздитимуть реконструйованою лінією, не сплачуючи за проїзд



Фото Бориса КОРПУСЕНКА

Швидкісний трамвай курсує не дуже швидко, зате часто

Ірина ЛАБУНСЬКА
"Хрещатик"

Після десяти спроб запуску швидкісний трамвай нарешті рушив. Минулої суботи реконструйовану лінію ввели в дію. В запуску брали участь прем'єр-міністр України Миколи Азаров і перший заступник голови КМДА Олександр Попов. Тепер із Борщагівки до центру можна дістатися за 26 хвилин. Везуть пасажирів сучасні безшумні вагони, а мешканців сусідніх будинків від гуркоту захищають спеціальними бар'єрами. Наразі повністю готові п'ять станцій. Решта — "підтягнуться" до 1 березня 2011 року. Лінія перевезитиме майже 200 тисяч пасажирів на добу. Тож зникнуть маршрутки, автобуси, а отже — і затори.

Минулої суботи в столиці сталася визначна подія — довгоочікуваний запуск реконструйованої лінії швидкісного трамвая. Оновлювати її розпочали з 2007 року, а запуск перенесли кілька разів.

Власне затягування з відкриттям лінії мало кілька причин. Головна, ясна річ, у фінансуванні. На першу чергу реконструкції лінії витратили приблизно 400 млн грн.

Значну частину цих коштів виділили з державного бюджету. Попередній уряд столицю фінансово не підтримував. Нинішній очільник Кабміну вирішив із введенням у дію швидкісного трамвая не затягувати. "Ще кілька днів тому мене запитували, чи варто відкривати сьогодні першу чергу? Може, відкласти ще на 3-4 місяці, доки доведемо ці п'ять станцій до лоску. Мов-

ляв, чекали кілька років, то ще кілька місяців почекаємо. Але керівництво міста мене переконало, що маршрут дуже важливий для киян і дасть змогу розв'язати чимало транспортних проблем. Тому вирішили не зволікати", — сказав Микола Азаров. Прем'єр переконує, що повністю лінія буде готова до 1 березня. "Я ще раз проїду маршрутом, і тоді все має бути на європейському рівні", — зазначив пан Азаров.

Поки що лінія, так би мовити, в проміжному варіанті. Повністю готові для експлуатації лише п'ять станцій. На них є турнікети, накриття, електронні інформаційні табло та інше потрібне обладнання. На решті зупинок закінчать роботи протягом тижня. Наразі готові платформи та зроблено косметичний ремонт. Тимчасово закриті поки що зупинки "Площа Перемоги" та "Повітрофлотська". Однак запрацювали всі маршрути лінії швидкісного трамвая. Тож ними можуть скористатися мешканці Борщагівки.

Перший заступник голови КМДА Олександр Попов каже, що реконструйована лінія дає змогу подолати відстань між кінцевими станціями "Кільцевою" та "Вокзальною" менш ніж за 26 хвилин. Раніше на це треба було майже вдвічі більше часу. "Трамвай буде перевозити 15-20 тисяч пасажирів на годину. На лінії працюватиме 40 одиниць електротранспорту, тож інтервали руху потягів становитимуть від двох до шести хвилин — в залежності від маршруту. Максимальна швидкість становитиме 65 кілометрів на годину, але враховуючи зупинки на станціях, середня швидкість руху трамвая коливатиметься від 25 до 30 кілометрів на годину. Відкриваючи швидкісний маршрут, ми вирішуємо питання забезпечення транспортного сполучення мешканців Борщагівки, значно розвантажуючи супутні автошляхи", — поінформував Олександр Попов.

Закінчення на 3-й стор.



ОФІЦІЙНО

У місті відкрили Центр ядерної медицини

У п'ятницю прем'єр-міністр України Микола Азаров, міністр охорони здоров'я Зіновій Митник і перший заступник голови КМДА Олександр Попов із робочим візитом відвідали Центр ядерної медицини при Київській міській онкологічній лікарні. Високопосадовці ознайомилися з роботою Центру із застосуванням ПЕТ-технологій для раннього виявлення онкологічних захворювань, оглянули обладнання та поспілкувалися з персоналом закладу. «Центр ядерної медицини — соціально важливий об'єкт як для киян, так і для мешканців усієї країни. Адже столичний Центр із застосуванням ПЕТ-технологій для раннього виявлення онкологічних захворювань — перший такий заклад в Україні, який сприятиме ранній діагностиці як первинного захворювання, так і його рецидивів, проведеному своєчасного лікування згідно з сучасними схемами та протоколами», — зазначив Олександр Попов ●

Податківці Солом'янського району викрили черговий «конвертаційний центр»

Співробітники податкової міліції Солом'янського району під час оперативно-пошукових заходів натрапили на «конвертаційний центр», який організував 53-річний житель столиці. Як повідомили «Хрещатику» в прес-центрі ДПА Києва, група зловмисників налагодила родинну «тіньову справу» й протягом трьох років надавала юридичним особам послуги з конвертації коштів. Під час обшуку податківці вилучили готівки на суму 184 тис. грн, 4 печатки фізичних осіб-підприємців та одну печатку юридичної особи з ознаками «фіктивності», різноманітну комп'ютерну техніку. Крім того, були вилучені чекові книжки, за якими шахраї отримували кошти в одній із банківських установ столиці. За період діяльності «конверт-центр» спромігся пропустити через свої рахунки понад 30 млн грн ●

Столичних харчовиків привітали з професійним святом

Напередодні вихідних у мерії відбулися урочистості з нагоди Дня працівників харчової промисловості. Організатором святкового заходу виступило Головне управління з питань торгівлі та побуту КМДА. Під час урочистостей заступник голови КМДА Віктор Сівець вручив 48 відзнак найкращим працівникам галузі. За інформацією Головного управління з питань торгівлі та побуту, нині в Києві функціонує 482 підприємства харчової промисловості, на яких працює понад 25 тисяч працівників цієї галузі ●

У Києві встановили сонячний годинник і висадили іменну каштанову алею немовлят

У суботу о 10-й ранку в парку «Молодіжний», що в Деснянському районі столиці, урочисто відкрили сонячний годинник у формі пам'ятника-каштанчика. Цього самого дня відбулася висадка іменних каштанчиків батьками дітей, які народилися 1 червня 2010 року. У КО «Київзеленбуд» «Хрещатику» повідомили, що запрошують батьків усіх дітей, які народилися 1 червня 2010 року, звертатися до об'єднання, яке створить реєстр малюків і висадить іменну алею каштанів. На кожному деревці буде прикріплено табличку з ім'ям і прізвищем дитини та побажаннями від батьків і рідних. Цією алеєю «Київзеленбуд» продовжує добру традицію алей щастя. «Ми пригадали хороше радянське гасло: «Все найкраще — дітям», — зазначив заступник голови КМДА Віктор Сівець, — і цією алеєю немовлят розпочинаємо низку акцій на підтримку молодих киян. Хочеться, щоб наші діти жили в чистому, затишному місті, тому запрошую всіх мешканців столиці до співпраці — висадити дерево для своєї дитини і таким чином додати краси і затишку Києву» ●

НОВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ

Аерація по-новому

Стічні води столиці тепер очищують за сучаснішою технологією

Олена СТУЛЬЄВА
«Хрещатик»

Учора на Бортницькій станції аерації ВАР «АК «Київводоканал» введено в експлуатацію після реконструкції і технічного переоснащення грабельне відділення та два аеротенки. Це дасть змогу поліпшити якість очищення стічних каналізаційних вод Києва, зменшити виділення неприємних запахів в атмосферу та значно скоротити енерговитрати підприємства.

Станція аерації у Дарницькому районі — це єдине місце очищення всіх побутових стічних вод столиці, а також стоків промислових підприємств після попереднього фільтрування. А це 800—950 тис. м³ щодоби за проектною потужності 1,8 млн м³. Більшість блоків станції, як і допоміжні споруди, побудовано ще у 50—60 роках минулого сторіччя, тож вони потребують докорінної реконструкції та переоснащення. Реалізація дороговартісного проекту розпочалася ще в 2004-му, та через брак належного фінансування (за рахунок коштів міського та державного бюджетів) у реконструкції були значні перерви. Технічне переоснащення грабельних відділень розпочато в 2006 році. На виділені 3,7 млн грн було закуплено і встановлено 5 механічних решіток шведської фірми SPIRAC та виконано частину демонтажних, монтажних і пусконаладжувальних робіт. Решту обладнання придбали у 2007-му. А за останніх три місяці нинішнього року виділено всю потрібну суму коштів. Завдяки цьому демонтовано старі грабельні решітки, зроблено фундамент для нових установок, завершено демонтаж стрічкових транспортерів. «Ефект від заходів із заміни решіток грабельного відділення, безумовно, є, — розповідає головний інженер Бортницької станції аерації ВАР «АК «Київводоканал» Володимир Грубрін. — Щілини між грата-



За словами першого заступника голови КМДА Олександра Попова, новітні енергозберігаючі технології дадуть змогу на десятки років забезпечити стабільну роботу Бортницької станції аерації

ми сягали 16—30 міліметрів, а тепер — 6 міліметрів, на сходинок затримується сміття, яке тепер ще й виконує роль своєрідного фільтра. Очищення глибоке, і якщо раніше знімали 6 тонн сміття на добу, то тепер це 15 тонн. На 20 відсотків поменшало і піску, на 30 відсотків зменшилась виділення неприємних запахів». Що стосується удосконалення процесу видалення органічних сполук, то завдяки українсько-данському проекту, що передбачає переоснащення аеротенків №№ 15, 16, 17, 18 під сучасні технології ліквідації біогенних забруднень (сполуки азоту і фосфору), то монтажні роботи нарешті завершено. Для фінансування робіт з міського бюджету виділено 7,8 млн грн, а з державного — 5 млн грн. Проте цей проект, що, за слова-

ми першого заступника голови КМДА Олександра Попова, коштує майже 600 млн грн, реалізовано лише на 60 %. Він містить цілу низку додаткових, але не менш важливих для киян пунктів, серед яких і переробка мулових залишків. «Нинішнього року на реконструкцію очисних споруд з місцевого бюджету за підтримки Кабінету Міністрів виділено 20 мільйонів гривень, — сказав Олександр Попов. — Однак потрібні сотні мільйонів. Але ж новітні енергозберігаючі технології дадуть змогу на десятки років забезпечити стабільну роботу, а також стримати підвищення плати за електроенергію. Що стосується переробки мулу, то сьогодні тривають дискусії, про результати яких ми знатимемо вже на початку року» ●

ОПАЛЮВАЛЬНИЙ СЕЗОН

Не всіх киян зігріли

Півтисячі будинків потерпають від низької температури

Ірина ЛАБУНСЬКА
«Хрещатик»

Окремі чиновники зігрівають киян лише словами. Про ситуацію з початком опалювального сезону дезінформують навіть керівництво КМДА. Ця прикра обставина «спливла» під час останньої колегії в столичній держадміністрації. У мерії вирішили вести постійний моніторинг і негайно реагувати на спад температури в будинках. За даними call-центру «15-51», на вчорашній ранок прохолодно, а то й зовсім зимно було в 583 будинках.

Доки чиновники звітують про вдалий старт опалювального сезону в місті, тисячі киян вимушені й надалі мерзнути в своїх домішках. Перший заступник голови КМДА Олександр Попов визнав роботу профільних управлінь незадовільною, а окремих чиновників за результатами перебірок, можливо, відсторонять від роботи.

На останній колегії КМДА чиновники за давньою звичкою зачитували, як місто готується до зими. Мовляв, 70 % мереж зношені, вздовж труб по 1500—1800 поривів виявлено та певну кількість залатано. «Нащо знову теорію розводити! Хто не знає про зношеність мереж? Краще скажіть, чому після випробувань кількість поривів така сама? Де наразі проблеми і як їх оперативно розв'язати», — вимагав Олександр Попов.

Утім, «по суті» посадовці не говорили. А дехто навіть відверто дезінформував. Виконувач обов'язків начальника Головного управління палива, енергетики та енергозбереження Юрій Клочков запевнив, що в місті задіяно всі котельні. «Нині я можу звітувати, що всі котельні в повному обсязі працюють, і тут проблем немає», — сказав чиновник. Та виявилось, що вогонь згас у одній із котельень Святошинського району.

«Ми вже повинні були закінчити підключення до систем теплопостачання, але в місті досі лишаються невідключеними до опалення деякі котельні. Це свідчить про те, що керівники головних управлінь надають мені неправдиву інформацію, а роботу Головного управлін-

ня палива, енергетики і енергозбереження я взагалі оцінюю незадовільно», — заявив пан Попов.

Після цього було вирішено проводити щоденний моніторинг ситуації, до яких будинків тепло не дійшло, а в яких зникає чи падає до надто низького рівня. В п'ятницю «прикинули», що без тепла лишаються щонайменше сто будинків. Олександр Попов розповів, що вибірково перевірили кілька шкіл. «Система не промита чи інші причини, але на першому поверсі тепло, а на другому — холодно», — обурився він. Керівник столичного Управління освіти доповідала, що негаразди були в п'ятьох закладах, але вони вже ліквідовані.

Служба допомоги киянам «15-51» надала «Хрещатику» точніші дані про те, як у місті з теплом. Станом на вчорашній ранок кількість будинків, у яких частково або повністю відсутнє опалення, становила загалом 583. Найхолодніше у Святошинському районі (154), Дніпровському (94) та Солом'янському (82) районах. Для порівняння мешканці лише трьох будинків у Печерському районі страждають від низьких температур ●



На швидкому трамваї безплатно

Закінчення. Початок на 1-й стор.

Користуватися швидкісною магістраллю буде значно зручніше, адже відділений від проїжджої частини бар'єром, трамвай працюватиме в режимі наземного метро. Тому проблем заторів для нього не існуватиме. Власне, пробок поруч має поменшати, оскільки лінія візьме на себе потік пасажирів до 200 тисяч осіб щодоби. Тож відпаде потреба в автотранспорті. Майже 80 одиниць автобусів і маршруток, які працювали тут під час реконструкції, приберуть із доколишніх вулиць. Олександр Попов каже, що згодом на лінії трамвая зроблять пересадочні вузли: зупинка "Кільцева" забиратиме потік пасажирів, що приїдуть на Кільцеву дорогу, "Політехнічна" забиратиме пасажирів із лінії метрополітену, а на "Сім'ї Сосніних" планують зробити пересадочний пункт із міської електрички. Пан Попов заповнив, що лінія швидкісного трамвая є цілком безпечною. Це засвідчує і відповідний сертифікат, виданий державними органами нагляду. На лінії було замінено 6 км "сумнівних рейок" і 93 тис. кріплень. Окрім надійного полотна, лінію обладнано ще й звукозахисними бар'єрами. Так само безшумно і в оновленому рухомому складі. Наразі на маршруті курсують модернізовані на Київському заводі електротранспор-

ту "кобри", новий трисекційний "K1M8" компанії "Татра-Юг". Випробування проходить і один російський трамвай. Та оскільки останній майже вдвічі дорожчий, під час закупівлі нового рухомого складу, швидше за все, ставку зроблять на вітчизняних виробників. До слова, на придбання нових трамваїв Кабмін виділив столиці додатково 50 млн грн.

Микола Азаров, проїхавшись у трамваї, висловив думку, що швидкісний він умовно. "Коли стоїть дилема — йти пішки чи їхати зі швидкістю 30 кілометрів на годину, я обрав би другий варіант. Якби на маршруті не було так багато зупинок, то вагони могли б розігнатися до 70—80 кілометрів і довести з кінцевої на кінцеву за 10 хвилин. Але ж уздовж магістралі живуть люди, і головне, щоб їм усім було зручно користуватися цим видом транспорту. Раніше ж не було ніякого — ні швидкісного, ні повільного. Тепер він є, і люди можуть ним користуватися. Для мене це добре", — зауважив прем'єр.

До слова, протягом тижня проїхатися швидкісним трамваем можна безплатно. Це зроблено для того, аби кияни випробували зручність у користуванні оновленим видом транспорту ●

Ірина ЛАБУНСЬКА, "Хрещатик"

ПРЯМА МОВА

Микола АЗАРОВ: "Коли ми почали розбиратися зі столицею, транспортні проблеми визначили як наріжний камінь"

На відкритті лінії швидкісного трамвая в Києві прем'єр-міністр України зазначив, що розв'язання транспортних проблем столиці є одним із пріоритетних завдань влади. "Коли ми почали розбиратися з Києвом, то на чільне місце поставили транспортні проблеми. Це Подільсько-Воскресенський мостовий перехід, Дарницький, розв'язки, транспортні маршрути. І ми почали інтенсивно працювати", — запевнив очільник уряду.

Запуск швидкісного трамвая став доказом цього. "Реконструкцію розпочали влітку 2007 року. Що завало вести лінію в експлуатацію в 2008 році чи в 2009-му? В травні ми ухвалили рішення, і ось за кілька місяців усе вдалося зробити. Отже, можна вирішувати питання. До того ж, глобальні, важливі для мільйонів мешканців", — сказав Микола Азаров. Тоді ж прем'єр змалював найближчі транспортні перспективи столиці:

Жулянський шляхопровід

"Скільки років проблему не можна було зрушити з місця? Чому не можна раніше було провести реконструкцію? Обіцяю вам, що до кінця року ми здамо об'єкт, і Київ матиме свою Кільцеву дорогу. Вузьких місць більше не буде".

Метро на Теремки та Троєщині

"До кінця нинішнього року буде запущено три станції метро на Теремки. Наступного року буде готовий і Подільсько-Воскресенський мостовий перехід для використання автомобільним транспортом. У 2012 році він буде готовий повністю і це дасть змогу готувати маршрут метро на Троєщину. Але підготовчі, проектні роботи тривають уже нині. Ми тримаємо це на контролі, і як тільки буде готовий міст, повернемося до цього питання".

Розв'язка на Московській площі

"До кінця року запрацює розв'язка на Московській площі, яка мала бути готова ще в 2008-му. Вже 28 жовтня відкриємо там пряме сполучення".

Швидкісний трамвай

"Цей маршрут остаточно введемо до 1 березня. Грошей скільки треба буде, стільки й виділимо. Все порухаємо, зайвого, Олександр Попов знає, ми не виділяємо. Це важливо для киян. Окрім того, проект швидкісного трамвая розв'яже й інші транспортні проблеми. Адже 80 одиниць транспорту, який обслуговував лінію швидкісного трамвая на час реконструкції, можна перекинути туди, де його бракує".

Які маршрути мають "вузькі місця"?

Ірина ЛАБУНСЬКА
"Хрещатик"

Уряд України, як і КМДА, недаремно визначили транспортні проблеми як пріоритетні для розв'язання. Столиця — це величезний організм, життя якого неможливо уявити без постійної "циркуляції" транспорту, особливо громадського. Організація роботи останнього далека від ідеальної. Кияни щоразу скаржаться, а іноді рекомендують, як їх можна перевозити краще. Адже нині черги на маршрутки чи тиснява в тролейбусах звичне явище, особливо в години пік.

За допомогою call-центру "15-51" "Хрещатик" спробував визначити, які ж маршрути мають "вузькі місця", про які згадував прем'єр-міністр.

Протягом вересня нинішнього року мешканці столиці 739 разів звернулися до Служби допомоги киянам із зауваженнями та пропозиціями щодо роботи громадського транспорту. З них 233 зауваження стосувалися автобусів, 117 — тролейбусів, 52 — трамваїв, і найбільше — 337 — щодо роботи маршруток.

Автобуси

Надійшло 88 скарг на те, що автобус доводиться надто довго очі-



Відкриття руху на лінії швидкісного трамвая значно розвантажить автобусне й тролейбусне пасажироперевезення в цьому районі

кувати на зупинці. На недостатню кількість машин на маршруті поскаржилося 14 осіб. Ще 13 невдоволені графіком руху. Дев'ятеро попросили відновити "старі"

маршрути. Шестеро осіб пропонують організувати нові маршрути. Найбільш проблемними, на думку киян, є такі автобусні маршрути: А1, А55, А108, А69, А72, А31.

Тролейбуси

На тривале очікування поскаржилося 47 осіб, які попросили зменшити інтервали руху. Невдо-

волення графіком курсування їх висловили дев'ятеро осіб. Про переповнені тролейбуси повідомили семеро киян. Запустити новий маршрут попросила одна особа. Серед найпроблемніших, за результатами звернень, такі тролейбусні маршрути: ТР11, ТР12, ТР25, ТР30, ТР42.

Трамваї

Найменше звернень щодо трамваїв. Зменшити інтервали руху хочуть усього четверо осіб. Ще двоє людей звернулися з проханням повернути швидкісний трамвай. Що вже виконано.

Маршрутні таксі

Традиційно найбільше скарг на маршрутки. Скаржаться як на приватних перевізників, так і на "Київпастрас". 80 осіб поскаржилися, що надто довго очікують на маршрутки. 18 осіб попросили відновити "старі" маршрути, зокрема №№ 495 та 524. Невдоволення графіком курсування висловили 14 киян. Звертаємо увагу "Київпастрасу", що на 556 маршруті серйозні проблеми у водіїв із культурою обслуговування пасажирів. П'ятеро мешканців столиці надіслали відповідні скарги.

Нагадаємо, це дані лише за вересень, тому показники доволі скромні. Але вони можуть стати орієнтиром, куди можна "перекинути" рухомий склад, що вивільнився завдяки запуску швидкісного трамвая ●



РІШЕННЯ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Про продаж Посольству Франції в Україні
нежилого будинку на вул. Рейтарській, 39, літ. "А"

Рішення Київської міської ради № 342/2411 від 8 жовтня 2009 року

Відповідно до статей 319, 648, 655 Цивільного кодексу України, пункту 30 частини першої статті 26, частини п'ятої статті 60 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", враховуючи звернення Посольства Франції в Україні та принципову згоду балансоутримувача — КП "Генеральна дирекція Київської міської ради з обслуговування іноземних представництв", Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати згоду Головному управлінню комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на продаж Посольству Франції в Україні нежилого будинку (площа згідно з технічною документацією КП "Київське міське бюро технічної інвентаризації та реєстрації права власності на об'єкти нерухомого майна") на вул. Рейтарській, 39, літ. "А", який належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва та закріпленій на праві господарського відання за комунальним підприємством "Генеральна дирекція Київської міської ради з обслуговування іноземних представництв", за вартістю, визначеною шляхом проведення незалежної оцінки.

2. Головному управлінню комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської місь-

кої державної адміністрації) забезпечити проведення незалежної оцінки майна — нежилого будинку на вул. Рейтарській, 39, літ. "А".

3. Кошти, отримані від продажу нежилого будинку на вул. Рейтарській, 39, літ. "А", направити до бюджету міста Києва.

4. Комунальному підприємству "Генеральна дирекція Київської міської ради з обслуговування іноземних представництв" після виконання пункту 3 цього рішення списати в установленому порядку з балансу нежилі будинки на вул. Рейтарській, 39, літ. "А".

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань власності.

Київський міський голова
Л. ЧерновецькийПро надання дозволу відкритому акціонерному
товариству "ІТТ-Плаза" на демонтаж майна,
яке належить до комунальної власності територіальної
громади міста Києва та перебуває у володінні
та користуванні відкритого акціонерного товариства
"Київгаз"

Рішення Київської міської ради № 452/3890 від 25 березня 2010 року

Відповідно до статей 319 та 398 Цивільного кодексу України, пункту 30 частини першої статті 26, частини п'ятої статті 60 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" та враховуючи рішення Київської міської ради від 21.05.09 № 475/1531 "Про передачу земельних ділянок та продаж земельної ділянки відкритому акціонерному товариству "ІТТ-Плаза" для будівництва та обслуговування торговельно-офісного комплексу з готелем, закладами громадського харчування, приміщеннями розважального призначення та паркінгом на вул. Фізкультури, 23, 30, вул. Короленківській, 16-20, 22, у пров. Фізкультури, 5 у Голосіївському районі м. Києва", лист відкритого акціонерного товариства "Київгаз" від 02.10.09 № 2321/16-1 та клопотання відкритого акціонерного товариства "ІТТ-Плаза" від 19.10.09 № 152 та від 03.11.09 № 162, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл відкритому акціонерному товариству "ІТТ-Плаза", після виконання пункту 3 цього рішення, демонтувати майно, яке належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва і перебуває у володінні та користуванні відкритого акціонерного товариства "Київгаз" згідно з додатком до цього рішення.

2. Головному управлінню комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити проведення експертної оцінки вартості майна, зазначеного у пункті 1 цього рішення.

3. Відкритому акціонерному товариству "ІТТ-Плаза" компенсувати вартість майна, зазначеного у пункті 1 цього рішення, до бюджету міста Києва за вартістю, визначеною відповідно до пункту 2 цього рішення.

4. Відкритому акціонерному товариству "Київгаз" списати з балансу майно, зазначене у пункті 1 цього рішення, після виконання відкритим акціонерним товариством "ІТТ-Плаза" пункту 3 цього рішення.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань власності.

Київський міський голова
Л. ЧерновецькийДодаток не друкується.
Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київської міської радиПро зарахування до комунальної власності
територіальної громади м. Києва
закінченого будівництвом об'єкта
комунального призначення

Рішення Київської міської ради № 641/1697 від 18 червня 2009 року

Відповідно до статей 6, 327, 331 Цивільного кодексу України, статті 136 Господарського кодексу України, пункту 31 частини першої статті 26, частини другої, п'ятої статті 60 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Зарахувати до комунальної власності територіальної громади міста Києва закінчений реконструкцією об'єкт комунального призначення "Реконструкція бульвару Перова та проспекту Визволителів з реконструкцією транспортної розв'язки на примиканні проспекту Визволителів до Броварського проспекту" (акт державної приймальної комісії, затверджений розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від

27.12.07 № 1762), згідно з переліком, зазначеним у додатку 1 до цього рішення.

2. Закріпити на праві господарського відання за комунальними підприємствами об'єкти комунального призначення згідно з переліком, зазначеним у додатку 2 до цього рішення.

3. Доручити Головному управлінню комунальної власності міста Києва виконавчого органу Київської міської ради

(Київської міської державної адміністрації) передати у володіння та користування підприємствам для подальшого утримання та експлуатації закінчену реконструкцію об'єкта комунального призначення згідно з переліком, зазначеним у додатку 3 до цього рішення, на умовах, визначених відповідними угодами.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань власності.

Київський міський голова
Л. Черновецький

Додатки не друкуються.

Ознайомитися з ними можна в секретаріаті Київської міської ради

Про зарахування до комунальної власності
територіальної громади м. Києва закінченого
будівництвом об'єкта комунального призначення

Рішення Київської міської ради № 640/1696 від 18 червня 2009 року

Відповідно до статей 6, 327, 331 Цивільного кодексу України, статті 136 Господарського кодексу України, пункту 31 частини першої статті 26, частини другої, п'ятої статті 60 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Зарахувати до комунальної власності територіальної громади міста Києва об'єкт комунального призначення — "Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини та тротуарів по вул. Желянській на ділянці від вул. Старовокзальної до вул. Шота Руставелі" (акт державної приймальної комісії, затверджений розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 25.11.08 № 1630), згідно з переліком, зазначеним у додатку 1 до цього рішення.

2. Закріпити за комунальними підприємствами на праві

господарського відання об'єкта комунального призначення згідно з переліком, зазначеним у додатку 2 до цього рішення.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань власності.

Київський міський голова
Л. Черновецький

Додатки не друкуються.

Ознайомитися з ними можна в секретаріаті Київської міської ради

Про надання дозволу Головному управлінню
у справах сім'ї та молоді виконавчого органу Київської
міської ради (Київської міської державної адміністрації)
на списання легкового автомобіля марки Форд С'єра 23,
який належить до комунальної власності
територіальної громади міста Києва

Рішення Київської міської ради № 631/1687 від 18 червня 2009 року

Відповідно до частини сьомої статті 75, частини дев'ятої статті 78 Господарського кодексу України, частини п'ятої статті 60 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", рішення Київської міської ради від 19.07.05 № 816/3391 "Про затвердження Порядку списання основних засобів з балансів підприємств, установ та організацій комунальної власності територіальної громади міста Києва" (із змінами, внесеними рішеннями Київської міської ради від 27.10.05 № 260/3721), Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 7 "Основні засоби", затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 27.04.00 № 92, та враховуючи звернення Головного управління у справах сім'ї та молоді виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26.02.09 № 055/281, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл Головному управлінню у справах сім'ї та молоді виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на списання легкового автомобіля марки Форд С'єра 23 (1984 рік випуску, державний номер 4345 KIM, номер двигуна EB25984SL47393, номер кузова WFOAXX6BB, первісна балансова вартість 15000,00 грн., знос 100%), який належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва і закріпленій за ним на праві оперативного управління, за умови використання придатних за-

пасних частин списаного автомобіля у ремонті транспортних засобів.

2. Головному управлінню у справах сім'ї та молоді виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) здійснити у встановленому порядку списання автомобіля.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань власності.

Київський міський голова
Л. ЧерновецькийПро передачу громадянці Львовій Олені Іванівні
у приватну власність земельної ділянки для будівництва
та обслуговування житлового будинку, господарських
будівель і споруд на вул. Московській, 39
у Голосіївському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 683/1740 від 18 червня 2009 року

Розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та відповідно до статей 81, 116, 118, 121 Земельного кодексу України, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Львовій Олені Іванівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Московській, 39 у Голосіївському районі м. Києва.

2. Передати громадянці Львовій Олені Іванівні, за умови виконання пункту 3 цього рішення, у приватну власність земельну ділянку площею 0,07 га для будівництва та обслу-

говування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Московській, 39 у Голосіївському районі м. Києва за рахунок міських земель, не наданих у власність чи користування.

3. Громадянці Львовій Олені Іванівні:

3.1. Виконувати обов'язки власника земельної ділянки відповідно до вимог статті 91 Земельного кодексу України.

3.2. Виконати умови забудови земельної ділянки згідно



з АПЗ Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища та одержати дозвіл на виконання будівельних робіт в управлінні держархбудконтролю.

3.3. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, реконструкції та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3.4. Виконати вимоги, викладені у листах Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища від 07.11.2007 № 19-14401, Київської міської санепідстанції від 21.12.2007 № 10651, управління охорони навколишнього природного середовища від 26.09.2007 № 071/04-4-22/5302, Головного управління охорони культурної спадщини від 20.07.2007 № 5344, дочірнього підприємства "Інститут генерального плану міста Києва" БАТ "Київпроект" від 19.07.2007 № 2205 та Головного управління земельних ресурсів від 28.12.2007 № 05-2562.

3.5. Питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

Про розгляд протесту заступника прокурора міста Києва на пункт 2 додатка 2 до рішення Київради від 08.02.07 № 62/723

Рішення Київської міської ради № 644/1700 від 18 червня 2009 року

Розглянувши протест заступника прокурора міста Києва від 23.03.09 № 07/1-168 вих-09 щодо вилучення пункту 12 з додатка 2 до рішення Київської міської ради від 08.02.07 № 62/723, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Задовольнити протест заступника прокурора міста Києва від 23.03.09 № 07/1-168 вих-09 в частині вилучення пункту 12 з додатка 2 до рішення Київради від 08.02.07 № 62/723.

2. Внести зміни до рішення Київської міської ради від 08.02.07 № 62/723 "Про Програму приватизації комунального майна на територіальній громаді міста Києва на 2007-2010 роки":

– позицію 12 додатка 2 розділу "Головне управління комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)" Група "А"

12	Нежиле приміщення Дочірнє підприємство "Ресторан "Ханой"	м. Київ, вул. Січневого Повстання, 6, літ. "А", "А1"	3	545,8
----	--	--	---	-------

визнати такою, що втратила чинність.

2. Доручити заступнику міського голови – секретарю Київради про результати розгляду протесту негайно повідомити заступнику прокурора міста Києва в установленому порядку.

Київський міський голова
Л. Черновецький

Про створення комісії Київської міської ради із забезпечення реалізації житлових проблем мешканців гуртожитків

Рішення Київської міської ради № 623/1679 від 18 червня 2009 року

Відповідно до пункту 6 прикінцевих положень Закону України "Про забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків", пункту 5 Указу Президента України від 24.11.08 № 1073/2008 "Про заходи щодо забезпечення житлових прав мешканців гуртожитків" та з метою забезпечення реалізації конституційних прав мешканців гуртожитків міста Києва на житло Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Утворити комісію Київської міської ради із забезпечення реалізації житлових проблем мешканців гуртожитків.

2. Затвердити склад комісії Київської міської ради із забезпечення реалізації житлових проблем мешканців гуртожитків, що додається.

3. Секретаріату Київської міської ради здійснювати правове та матеріально-технічне забезпечення діяльності комісії, зазначеної у пункті 1 цього рішення.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу та постійну комісію Київради з питань власності.

Київський міський голова
Л. Черновецький

Додаток не друкується.

Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київради

Про передачу всеукраїнській спортивній громадській організації "Федерація футболу України" земельної ділянки для будівництва, експлуатації та обслуговування навчально-тренувального комплексу юнацьких і юніорських збірних команд з футболу у пров. Лабораторному, 7-а у Печерському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 657/1713 від 18 червня 2009 року

Відповідно до статей 93, 123, 124 Земельного кодексу України та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Припинити державному підприємству навчально-спортивній базі "Атлет" право користування частиною земельної ділянки площею 3,95 га, введеної відповідно до пункту 10 рішення Київської міської ради від 29.04.2004 № 232/1442 "Про оформлення права користування земельними ділянками", із змінами, внесеними відповідно до рішення Київської міської ради від 12.07.2007 № 1063/1724 "Про передачу земельної ділянки товариству з обмеженою відповідальністю "ІНТЕРСПОРТ" для будівництва, експлуатації та обслуговування спортивно-розважального комплексу з критим 50-метровим басейном та житловими приміщеннями для спортсменів та інших осіб у пров. Лабораторному, 7-а у Печерському районі м. Києва", право користування якою посвідчено державним актом на право постійного користування земельною ділянкою від 22.10.2007 № 02-9-00093 (лист-згода від 05.12.2007 № 148), та зарахувати її до земель запасу житлової та громадської забудови.

2. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки всеукраїнській спортивній громадській ор-

ганізації "Федерація футболу України" для будівництва, експлуатації та обслуговування навчально-тренувального комплексу юнацьких і юніорських збірних команд з футболу у пров. Лабораторному, 7-а у Печерському районі м. Києва.

3. Передати всеукраїнській спортивній громадській організації "Федерація футболу України", за умови виконання пункту 4 цього рішення, в довгострокову оренду на 25 років земельну ділянку площею 3,95 га для будівництва, експлуатації та обслуговування навчально-тренувального комплексу юнацьких і юніорських збірних команд з футболу у пров. Лабораторному, 7-а у Печерському районі м. Києва за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови.

4. Всеукраїнській спортивній громадській організації "Федерація футболу України":

4.1. Виконувати обов'язки землекористувача відповідно до вимог статті 96 Земельного кодексу України.

4.2. У місячний термін звернутися до Головного управління земельних ресурсів виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) із клопотанням що-

до організації робіт по винесенню меж земельної ділянки в натуру (на місцевість) та виготовленню документа, що посвідчує право користування земельною ділянкою.

4.3. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, розміщених у межах земельної ділянки.

4.4. Відшкодування відновної вартості зелених насаджень та питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

4.5. Питання пайової участі вирішити до початку будівництва відповідно до рішення Київської міської ради від 06.03.2009 № 124/1179 "Про бюджет міста Києва на 2009 рік".

4.6. Виконати вимоги, викладені у листах дочірнього підприємства "Інститут генерального плану міста Києва", Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища від 11.10.2005 № 19-8667, Київської міської санепідстанції від 10.06.2008 № 4457, Державного управління охорони навколишнього природного середовища в м. Києві від 26.02.2008 № 05-08/1264, Державної служби охорони культурної спадщини від 28.10.2005 № 22-3239/35-1, Головного управління охорони культурної спадщини від 18.03.2008 № 1714, Головного управління земельних ресурсів від 05.08.2008 № 05-3462.

4.7. Проектом будівництва передбачити місяця постійно-

Про приватизацію земельних ділянок для будівництва та обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд у Святошинському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 984/2040 від 9 липня 2009 року

Відповідно до статей 81, 116, 118, 121 Земельного кодексу України Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Передати громадянам у приватну власність земельні ділянки для будівництва та обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд у Святошинському районі м. Києва (згідно з додатком).

2. Власникам земельних ділянок:

2.1. Виконувати обов'язки власників земельних ділянок відповідно до вимог статті 91 Земельного кодексу України.

2.2. У місячний термін звернутися до Головного управління земельних ресурсів виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) із клопотаннями щодо організації робіт по винесенню меж земельних ділянок в натуру (на місцевість) та виготовленню державних актів на право приватної власності на землю.

2.3. У разі проведення реконструкції чи нового будівництва питання оформлення дозвільної та проектно-кошторисної документації вирішувати в порядку, визначеному правилами забудови м. Києва, а питання пайової участі вирішити до початку будівництва відповідно до рішення Київської міської ради від 06.03.2009 № 124/1179 "Про бюджет міста Києва на 2009 рік".

3. Попередити власників земельних ділянок, що:

3.1. Право власності на земельні ділянки може бути припинено у випадках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

3.2. Площі земельних ділянок будуть уточнені після встановлення їхніх меж у натурі (на місцевості).

го зберігання автотранспорту (крім відкритих автостоянок) із кількістю машиномісць відповідно до державних будівельних норм.

4.8. Забезпечувати під'їзд до підприємств та організацій, які знаходяться на території НСК "Олімпійський", з пров. Лабораторного та безперешкодний доступ для влаштування шляхів евакуації з території НСК "Олімпійський" та подальшого їх використання відповідно до розробленого та затвердженого проекту реконструкції НСК "Олімпійський".

5. Державному підприємству навчально-спортивній базі "Атлет" замовити у Головному управлінні земельних ресурсів виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) в установленому порядку внесення змін до державного акта на право постійного користування земельною ділянкою від 22.10.2007 № 02-9-00093.

6. Попередити землекористувача, що використання землі не за цільовим призначенням тягне за собою припинення права користування нею відповідно до вимог статей 141, 143 Земельного кодексу України.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київради з питань земельних відносин, містобудування та архітектури.

Київський міський голова
Л. Черновецький

4. У зв'язку із заявами громадян та технічними помилками внести такі зміни та доповнення:

4.1. У додатку до рішення Київської міської ради від 07.07.98 № 65 "Про передачу громадянам у приватну власність земельних ділянок для будівництва та обслуговування житлових будинків і господарських будівель" на тридцять дев'ятив'яті сторінці у сьомій позиції:

– у четвертій графі цифри "0,10" замінити цифрами та словами:

"2/5 від 0,10
3/5 від 0,10";

– у шостій графі слово "приватну" замінити словом "часткову".

4.2. У додатку до рішення Київської міської ради від 07.07.98 № 65 "Про передачу громадянам у приватну власність земельних ділянок для будівництва та обслуговування житлових будинків і господарських будівель" на двадцять дев'ятив'яті сторінці сьому позицію визнати такою, що втратила чинність.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київради з питань земельних відносин, містобудування та архітектури.

Київський міський голова
Л. Черновецький

Додаток не друкується.

Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київради

Про приватизацію земельних ділянок для будівництва та обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд у Дарницькому районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 976/2032 від 9 липня 2009 року

Відповідно до статей 81, 116, 118, 121 Земельного кодексу України Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Передати громадянам у приватну власність земельні ділянки для будівництва та обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд у Дарницькому районі м. Києва (згідно з додатком).

2. Власникам земельних ділянок:

2.1. Виконувати обов'язки власників земельних ділянок відповідно до вимог статті 91 Земельного кодексу України.

2.2. У місячний термін звернутися до Головного управління земельних ресурсів виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) із клопотаннями щодо організації робіт по винесенню меж земельних ділянок в натуру (на місцевість) та виготовленню державних актів на право приватної власності на землю.

2.3. У разі проведення реконструкції чи нового будівництва питання оформлення дозвільної та проектно-кошторисної документації вирішувати в порядку, визначеному правилами забудови м. Києва, а питання пайової участі вирішити до початку будівництва відповідно до рішення Київської міської ради від 06.03.2009 № 124/1179 "Про бюджет міста Києва на 2009 рік".

3. Попередити власників земельних ділянок, що:

3.1. Право власності на земельні ділянки може бути припинено у випадках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

3.2. Площі земельних ділянок будуть уточнені після встановлення їхніх меж у натурі (на місцевості).

4. У зв'язку із заявами громадян внести такі зміни та доповнення:

4.1. У додатку до рішення Київської міської ради від 02.02.2006 № 65/3156 "Про приватизацію земельних діля-

нок для будівництва та обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд" у сороковій позиції:

– у п'ятій графі слова "Палажченко Ганна Максимівна" замінити словами:

"Палажченко Григорій Іванович Палажченко Анатолій Іванович";

– сьому графу викласти в такій редакції: "1/4 від 0,1, 3/4 від 0,1";

– восьму графу доповнити словами "передається у спільну часткову власність".

4.2. У додатку до рішення Київської міської ради від 07.07.2005 № 567-1/3143 "Про приватизацію земельних ділянок для будівництва та обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд" у двадцять шостій позиції:

– у п'ятій графі слова "Мартиненко Іван Васильович" замінити словами "Карпомиз Володимир Володимирович".

4.3. У додатку до рішення Київської міської ради від 18.10.2007 № 989/3822 "Про приватизацію земельних ділянок для будівництва та обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд" у другій позиції:

– у шостій графі слова "Свєдокія Михайлівна" замінити словами "Іван Михайлович".

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київради з питань земельних відносин, містобудування та архітектури.

Київський міський голова
Л. Черновецький

Додаток не друкується.

Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київради



Красота и Молва

Оксана Жарких — режиссер ТРК «Київ», має дві освіти — режисерську та психолога. Разом з чоловіком, Денисом Жарких, пише казки, які вони називають андерсизмами. За їхнім визначенням, андерсизм — це казка для дорослих і дітей одночасно. Вона також має дві лінії: для дітей — лінія становлення самовпевненості, реалізації внутрішнього світу, а для дорослих — лінія відносин суспільної думки, політики, науки та ЗМІ. Сюжет цієї казки повністю належить Оксані Жарких, а робота її співавтора була доволі скромною.



Давно это было или не очень — никто не знает, но вспоминают и по сей день...

Совет мудреца

В некотором царстве, в некотором государстве жил-был Благородный Король с Королевой. Король был умен, силен, добр и очень любил королеву, которая слыла красавицей на тысячу верст вокруг. Королева так любила смотреть в зеркала, что король заставил ими весь дворец от первого этажа до чердака. И когда любимая жена короля сходила из опочивальни вниз, все комнаты наполнялись чудными отражениями необычайной красоты.

Королева очень любила свои отражения, играла и разговаривала с ними.

— Леди, — говорила она своему отражению, — этот фасон платья Вам очень к лицу.

— А Вас, — обращалась она к другому зеркалу, — прошу быть повнимательней к румянам, они очень уж красны.

— А Вы, милочка, — говорила она третьему отражению, — лучше подвизывайте Ваши шикарные волосы.

Так проходило время, но у Короля и Королевы не рождались дети. И веселые отражения Королевы становились все печальнее с каждым днем.

— Неужели мы так и проживем одни, не услышим детского смеха, — говорила красавица, оставляя слезы на плече мужа.

— Не переживай, мы что-то придумаем. Еще все будет очень хорошо, ведь я тебя так люблю! — отвечал Король, прижимая свою половинку все сильнее.

Неподалеку от королевства в лесу жил Мудрец, который никому никогда не отказывал в помощи. Поговаривали, что он имеет чудодейственную силу исцелять людей как различными зельями, так и словом, знаниями. Только вот добраться до него не так уж просто было. В один прекрасный день Король с Королевой решили тоже направиться к нему, невзирая ни на какие трудности, встречавшиеся на пути. Они так долго шли к своей мечте, что им показалось, будто бы дорога сама привела их к заветному месту. Старец встретил гостей и провел к себе. Там он

долго и внимательно слушал их, задавал разные вопросы, смотрел в глаза, а потом в чистую воду. И вот что он там увидел:

— У вас в королевстве слишком много зеркал. Зеркальное царство тоже имеет свою королеву и подчиняется ей. Оно отражает ей все счастье вашей семьи, которому Зеркальная королева необычайно завидует. Она пытается отобрать у Королевы всю женскую силу, добивается, чтобы та перестала чувствовать себя королевой, ища в себе изъяны. У вас нет детей, потому что Королева перестала верить в себя!

— Так что же нам делать?

— Прежде всего уберите зеркала, научитесь жить без них. Они могут навредить вашему будущему ребенку и королевству так же, как и вам. Иначе... не миновать беды... А Королева ранним воскресным утром пусть соберет с самых красивых цветов росу и выпьет ее, а росой вечерней умоется. А там уже все сами увидите.

Зеркальное королевство

Та королева, о которой говорил Мудрец, жила в своей зеркальной блестящей стране, отполированной до блеска и вышколенной под гребенку. С самого утра жители начищали миллионы зеркал, горевших ярким пламенем на всю округу. Потом они приводили в порядок себя, свой гардероб, да так тщательно, что ни на что другое им времени не оставалось. С утра все начиналось снова, и время, казалось, в этой стране замерло. Чтобы показать, что время все-таки движется, жители следили за модой и меняли гардероб не реже, чем раз в две недели. А чтобы не было разнобоя в цветовых и фасонных предпочтениях, по стране бегал Гонец и разносил образцы новых фасонов и цветов для новых одежд.

Гонец рассказывал, какими должны быть рост, полнота и цвет волос у граждан в ближайшее время, и везде был встречаем с уважением, вниманием. Жители страны так тонко и быстро умели себя преобразовать, что этим только и жили, продавая платья новых фасонов, уменьшающие и увеличи-

вающие корсеты, а также обувь на различных каблучках.

Королевство слыло образцовым, но это почему-то не радовало Зеркальную королеву. Она не любила своих подданных и могла придираться к каждому пустяку. А придираться королева умела. За каждую неаккуратность, невежливость или пренебрежение жестоко наказывала. Поэтому жители старались как можно реже попадаться ей на глаза. А вот придворные придумали уловку, которая спасала им жизнь и карьеру. Они заказали портным шить зеркальные платья и плащи. Как только королева направляла на них свой гнев, они расправляли свою зеркальную одежду. Разгневанная королева видела свое злое отражение и, разумеется, приходилось смягчаться. Через некоторое время в замке, кроме королевы, не осталось ни одного лица, и она часто скучала.

Любимым ее занятием было смотреть в зеркала, которые показывали жителей других королевств. Все, кто смотрелся в зеркала, искали её благосклонности. Вот старший шеголь присматривается к своим морщинам и разглаживает их новой перчаткой.

— Ой, не могу, — визжала Зеркальная королева и дрыгала ногами. — Седина в бороду, а вырядился к молодой женщине. Ну, красивый, красивый, — притворно шипела она, и старикан вдруг успокоился, по всей видимости, направившись к объекту своего обожания.

— А это что за чертовка? — в зеркало смотрела молодая девушка, напряженно разглядывая свой прыщик. — У, как страшно! — И девушка в горе прикрыла свое зеркальце рукой.

— А сейчас новости из дворца, — развлекала себя далее Зеркальная королева. — Эт-то что такое? — На глазах изумленной колдуньи слуга взял зеркало, потом второе... Все снес вниз и погрузил на телеги. — Да как вы смеете! — и ведьма бросила свой скипетр в последнее зеркало, но оно показывало только голубое безоблачное небо.

Так Зеркальная королева узнала, что, согласно указу Благородного Короля, все зеркала из дворца были вывезены, выброшены или уничтожены.

Рождение принцессы

Благородный Король выполнил обещание и лишил страну зеркал. Ему была чужда современная политика, а потому он не создал ни министерства, ни ведомства, ни даже мелкого комитета по этому вопросу. А жители страны настолько верили своему правителю, что им и в голову не пришло назвать это тиранией. Кого не устраивало, уходило в другие королевства. Больше всего были недовольны те, кого природа не одарила хорошей внешностью, ведь Зеркальная королева отражала их лучшими, чем они были на самом деле. Недовольничали и бездельники, горазды смотреться в зеркала день-деньской. Но страдали и честные люди — зеркала, как ни крути, в хозяйстве нужны.

Благородный Король понимал, что идет на жесткие меры, и, чтобы уравновесить ситуацию, дал возможность людям делать себя и других красивее. Появилось много мастеров изобразительного искусства, портных и ткачей, цирюльников и лекарей, строителей и мануфактурщиков. Каждый из них был занят тем, что делал другого красивее. Королевство стало еще лучше, чем было. Мастера старались не копировать друг друга, а потому зависть навсегда покинула эту страну. Вокруг появилось столько красоты и доброты, что люди и забыли про зеркала совсем. Плохо было лишь Зеркальной королеве, которая своим искаженным миром хотела управлять сердцами и чувствами людей, их слабостью и соблазнами. Она затаила зло на Благородного Короля, мечтающая еще поквитаться...

Итак, можно считать, что первое условие, о котором говорил Мудрец, было выполнено. Наступило одно из самых светлых в году воскресений. Королева встала с зарей и пошла в лес собирать росу с самых красивых цветов, которые ей встречались. Она сделала пару глотков и ощутила большой прилив сил. Вечером пришла туда же и долго ходила по росе босиком, умывалась прохладными её каплями. Изумленный Король отметил, что жена стала краше, чем была, и сказал, что любит её еще больше. К весне судьба подарила им долгожданного ребенка. Это была девочка. Принцесса родилась такой красивой, что глаз нельзя было отвести. Счастливые родители назвали её Стефанией. В честь этого радостного события был объявлен всеобщий праздник в королевстве, а во дворце устроили соответствующий бал. Глядя на принцессу, окружающие понимали, что жизнь прекрасна и светла.

Визит Робина к Зеркальной королеве

Прошло шестнадцать лет. Корабль, принадлежащий Благородному Королю, зашел в последний порт перед возвращением домой. Моряки ждали встречи с домом и далеко не отходили от корабля. Один только молодой помощник капитана по имени Робин решил прогуляться по

местным лавкам, чтобы купить гостинцев домой. Долго бродил он по незнакомому городу и в конце одной улицы увидел магазин зеркальщика. Юноша зашел и тотчас отразился в многочисленных зеркалах. Старик-продавец, по опыту знавший, что жители королевства Благородного Короля ничего у него не купят, лениво заметил:

— Зеркала, сударь, только зеркала. Не стоит рассматривать, вы ничего нового в них не увидите.

— Я так не думаю, — вежливо возразил Робин. — Вот это зеркало грустное, а это — веселое, это — яркое, а это — романтическое... Пожалуй, двух одинаковых и не найдешь.

— Да у вас, сударь, острый глаз и тонкий ум, — оживился старик. — Возможно, вас я ждал много лет. Поднимемся ко мне, я угощаю.

В это время Зеркальная королева сидела в окружении своих фаворитов. Это были барон Гламур, герцог Кич-Китч, и граф Каприз. Одетые с иголки и на помаженные, словно картины, фавориты изнывали от скуки и не знали, как развлечь свою королеву. В это время в тронный зал влетел Гонец:

— Новенький, Ваше Величество, новенький, — с этими словами Гонец повернул одно из зеркал в сторону трона, и там показалось отражение Робина.

— О! — заинтересованно выгнула лицо королева. — Действительно новенький! Ах, какой пупсик, свеженький, тепленький, вкусненький!

— Но мадам, — обиженно надулся герцог Кич-Китч, — ведь ещё сегодня вашим пупсиком был я!

— Был, — брезгливо поморщилась Зеркальная королева. — Не докучай, я тебя не прогоняю.

— Ах, мадам, — вступил в разговор барон Гламур. — Но он совершенный мужлан, и одет так неброско.

— Молчи, хилый баронишко, — топнула ногой королева. — Он чувствует зеркала, а значит, тонкий мужчина.

— Вот еще, — скривил смазливое личико Каприз. — Тоньше меня мужичку и вообразить невозможно.

— Кукла ты ряженная, — заявила королева. — Мужчина должен быть тонок не снаружи, а внутри. Если мужчина чрезмерно тонок снаружи, то он, скорее, дохлый. Вон отсюда!

И опальным любимчикам ничего не оставалось делать, как удалиться.

— Ну, чего стоишь? — обратилась королева к Гонцу. — Веди его.

Гонец с готовностью шелкнул каблучками.

Робин, провожаемый стариком-продавцом, уже выходил из магазина, как вдруг ему показалось, что зеркала медленно начали его окружать. Вскоре он очутился на необычайно яркой лужайке, перед ним лежала дорога, светящаяся зеркальным блеском. К нему приближался ярко одетый человек:

— Молодой человек, я уже здесь! — он резво подбежал и



ухватил Робина за руку.— Идемте, королева ждать не любит.

— Простите, какая королева? — недоуменно спросил юноша.

— Зеркальная королева, милый мальчик, мы в Зеркальном царстве. И я веду тебя к твоему счастью, ведь не каждому посчастливится стать королевским фаворитом.

— А что значит, быть королевским фаворитом? — продолжал задавать вопросы ошарашенный Робин.

Гонец, а это был он, не на шутку задумался. Он даже бежать перестал, а бежал он всегда, даже во сне.

— Фаворит... Странно, столько фаворитов пережил, но никто не спрашивал, что это такое... Фаворит, думаю, это самый главный человек в стране.

— Главнее короля?

— Глупый вопрос. Вот приходят к тебе гости, ты им оказываешь внимание, развлекаешь, кормишь, а можешь и подарок подарить. Ты хозяин, но гость в твоём доме занимает все твое внимание. Так вот, король — это хозяин, а фаворит — гость, и пока он гостит, то все для него. И вот на тебя обратила внимание наша королева.

— А зачем мне её внимание?

— Зачем-зачем... Милый мой, в

том, посмотри на это с практической стороны. Если тебе разрешили крутиться под ногами власти, которая ничего, кроме себя, не видит, да еще и разрешили иметь собственный облик, то жди дорогих подарков. Королева — женщина, а значит, накажет только как женщина. Ну, верою нос разобьет, каблуком руку придавит, или там, лицо расцарапает... Это пустяки. Зато награждать тебя и угождать тебе будет вся страна. Вот что такое фаворит!

За разговором они пришли во дворец. Войдя в просторный тронный зал, Робин увидел множество зеркал. Из каждого на него смотрело лицо Зеркальной королевы. Вскоре Робин понял, что, кроме него и королевы, в зале находились люди, но они были в зеркальных одеяниях и только то и делали, что отражали свою владычицу.

— А вот и он! — Лицо Зеркальной королевы выражало радость и удовольствие.— Теплый, яркий, сильный. А ты разбираешься в зеркалах. Чувствуешь их характер. Сердцем чувствуешь? — королева приподнялась с трона.

— Зачем же сердцем, Ваше Величество, здесь зеркала и так живые,— и он слегка кивнул на придворных, которые, старательно сопя, отражали королеву.

— Вижу,— и юноша представил свою избранницу.— Я вижу девушку добрую, красивую, нежную.

— Похожую на меня? — в тон спросила королева. Робин совсем засмутился.

— Ах, не стесняйся, говори. Уж ты бы у меня засверкал! Тебя только нужно приодеть и вышколить подобающе.

— А я не хочу сверкать... Во мне нет ничего такого...

— А я и не мудрец, чтобы искать в тебе что-то,— отрезала Зеркальная королева.— Я могу отразить только твою внешнюю красоту. Да и зачем мне ты внутри. Мужчины внутри все одинаковые, а вот внешне... — королева еще раз посмотрела на Робина.— Внешне они бывают весьма забавными...

— Мадам, вы, безусловно, красивы, но я предпочитаю настоящую любовь придворным увлечениям.

— Ты предпочитаешь настоящую любовь?! А чем тебе здесь не настоящая любовь? Тебе не нравится мой дворец, мой трон, мои подданные?

— Почему не нравятся... Они очень милые... Но у них зеркальные глаза, по которым ничего не прочтешь...

— Ах, нашего романтика интересуют только глаза! Ну-ну... Что



нашем королевстве власть любителю и наслаждается только собою. И если она кого-либо вообще заметила, то это уже редкий случай. Наши придворные носят зеркальные одежды для того, чтобы не иметь своего лица, а отражать лик королевы. Тебе же дарована привилегия иметь собственный облик.

— Я думаю, собственный облик мне даровала не ваша королева, а матушка с батюшкой.

— Тыфу, деревня необученная, ничего не понимает... Королева тебе разрешила иметь собственный облик?

— Нет.

— Ну, значит, его и нету. А по-

— Болваны,— наигранно разлилась королева,— оставьте нас.

Придворные быстро удались, а королева вплотную подошла к Робину. Она мерила взглядом каждый сантиметр его тела. Юноша засмутился, но это еще больше восхитило королеву.

— Смущается,— она взяла Робина за руку.— Какая сильная, но нежная рука. Повезло твоей избраннице.

— Но у меня нет еще девушки...

— Нет любимой! Какая прелесть! И ты никого не видишь рядом с собой.— Все зеркала начали показывать королеву в различных ракурсах и нарядах.

ж, аудиенция окончена! — Вот тебе, милый, зеркало, подарить его девушке с красивыми глазами,— и королева протянула Робину ручное зеркальце необычайной красоты. Тотчас юношу отеснили придворные, их лица начали терять контуры и уноситься далеко-далеко. Робин на мгновение закрыл глаза, а когда открыл их, то оказался спящим в своей маленькой каюте на корабле. Он вышел на палубу, глотнул морского воздуха и потянулся. В это время что-то выпало у него к ногам из-за пазухи. Это было золотое ручное зеркальце изумительной работы.

(Далі буде)

TRUE
La-La
шоу справжньої музики

THE BEATLES TRIBUTE

- ГАЙТАНА ■ АНДРІЙ ХЛИВНЮК (БУМБОКС)
- ОЛЕГ СКРИПКА ■ СКРЯБІН ■ JAMALA
- ALYOSHA ■ ФАГОТ (ТНМК) ■ GORCHITZA
- ВАНЯ ДОРН ■ ІВАН РОЗІН (GOUACHE) ■ JAZZEX BAND
- РОМАН ПОЛОНСКИЙ ■ UNITY

ТА ІНШІ ЗІРКИ ТА ГОСТІ З ЄВРОПИ

radio
Gala 100 FM

ЖИВИЙ ЗВУК

3 листопада, 19:00

МЦКМ «Жовтневий Палац»

вул. Інститутська, 1

Вилучені від продажу квитків кошти будуть передані на благодійні цілі

Інформаційний партнер: **Хрещатик**
Київська муніципальна газета

НАЦІОНАЛЬНИЙ ПАЛАЦ МИСТЕЦТВ «УКРАЇНА»
МАЛИЙ ЗАЛ

COMEDIUM

KISIM

28
ЖОВТНЯ
19.00



ОЛЕКСАНДР КОСТИНСЬКИЙ

ДІАЛОГИ З КЛІТКИ

ТРАГІКОМІДІЯ В 2-Х ДІЯХ БЕЗ АНТРАКТУ

Режисер-постановник І. Шуб
Режисер А. Черпаков
Художник-постановник М. Шуб

Актори: Є. Локтіонов
М. Локтіонова
А. Корженівський

ЗАМОВЛЕННЯ КВИТКІВ: 247-23-03

Інформаційний партнер: **Хрещатик** **Метро** **КНЕВ.ЛАНЕ**
Київська муніципальна газета

Відкрите акціонерне товариство «Укртранснафта»

повідомляє про скликання, на вимогу акціонера, що володіє 100% акцій Товариства, на 3 грудня 2010 року позачергових загальних зборів акціонерів Відкритого акціонерного товариства «Укртранснафта» (далі — Товариство) з включенням до порядку денного наступних питань:

1. Обрання голови та секретаря загальних зборів акціонерів Товариства.
2. Звіт правління про результати фінансово-господарської діяльності Товариства за друге півріччя 2009 року.
3. Відкликання і обрання голови та членів спостережної ради Товариства.
4. Відкликання і обрання голови та членів ревізійної комісії Товариства.
5. Розгляд питання підвищення ефективності використання виробничих потужностей Товариства.

Збори розпочнуться о 11.00 за адресою: м. Київ, вул. Кутузова, будинок 18/7, кімната 510. Реєстрація акціонерів та їх представників проводиться з 10.00 до 10.45 в день проведення зборів за вищевказаною адресою.

Головне управління у справах сім'ї та молоді виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 19129311, оголошує про припинення своєї діяльності (ліквідацію).

Претензії приймаються протягом двох місяців за адресою: м. Київ, вул. Рейтарська, 8-5 літ. Б, тел. (044) 278-54-71.

Головне управління по фізичній культурі та спорту виконавчого органу Київської ради (Київської міської державної адміністрації), ідентифікаційний код ЄДРПОУ 02934356 оголошує про припинення своєї діяльності (ліквідацію).

Претензії приймаються протягом 2-х місяців за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 12, тел. 279-17-06.

За зміст рекламних оголошень відповідає рекламодавець. Реклама друкується мовою оригіналу


КАЗКОВИЙ СВІТ

Дитяча казка на Пейзажці

У центрі міста з'явився Майданчик загадок



Фото: Микола ТИМЧЕНКО

Порозважатися в компанії героїв загадок запрошують усіх київських дітей

Марія БЄЛЯЄВА
"Хрещатик"

У столиці побільшало місць для дитячих ігор — на Пейзажній алеї, навпроти музичної школи, відкрито новий Майданчик загадок. Над облаштуванням дитячої "країни" працювали молоді художники та архітектори. Назву майданчик дістав від скульптур казкових героїв, які ілюструють українські народні загадки, а також численних головоломок.

У суботу біля музичної школи № 8 на вул. Великій Житомирській, 26-б відбулося дитяче свято — відкриття Майданчика загадок. Він є продовженням серії громадських проектів з культурного розвитку цієї історичної час-

тини міста і втіленням ідеї перетворення Пейзажної алеї на ландшафтний парк світового значення. "Ми намагаємося створити тут простір, доброзичливий до людей, своєрідну нейтральну територію, де кожна людина почуватиметься комфортно, ділитиметься позитивними емоціями", — зазначив віце-президент "Київської ландшафтної ініціативи" Володимир Колинко.

До створення дитячого майданчика долучилися молоді митці. Це скульптор Костянтин Скрепуцький, відомий роботами "Іжачок у тумані" на Рейтарській, "Кіт із виделок" біля станції метро "Золоті ворота" і чудернацькими скульптурами тут-таки, на Пейзажній алеї, архітектор Ольга Кондратська та художниця Леся Кара-Коця. Завдяки їхній праці малюки відтепер можуть погратися на черепасі або під лелекою з жабою. А поряд на стіні — загадки на кшталт "Сіла згря-

пташенят на п'ятірко дротенят. Якщо ти їх упізнаєш, то мелодію зіграєш". Доповнюють ідею загадок скульптури казкових персонажів. "Задум полягав у тому, щоб зробити гойдалки, гірки ілюстраціями до українських народних загадок, — розповідає Леся Кара-Коця. — Аби діти могли не лише бавитися, а й чомусь навчитися, порозгадувати загадки. На всіх об'єктах написано тексти загадок та відповіді".

Ініціатором яскравого майданчика став Центр раннього розвитку "ОКешкин Клуб". "Тут ми створюємо для малюків затишок, домашню, казкову атмосферу, і Майданчик загадок — це нагода поділитися таким теплим настроєм з усіма київськими дітками", — каже керівник "ОКешкиного Клубу" Інна Яровенко. Організатори обіцяють, що невдовзі майданчик поповниться новими загадками, а на гірці з'явиться ще один мешканець — кіт ●

СУДОКУ

4					9			
	8		2	1		3	6	
			7	8		4	1	
		2	1	4				
			9	7	1		4	
	3	7	8	9	4			
1								9
			4					

Відповідь на sudoku, вміщений у нашій газеті 14 жовтня

Правила sudoku

Гральне поле 9 на 9 клітинок. Поле розділене на квадрати 3 на 3. На початку гри відома певна кількість цифр. Спочатку — заповнити всі порожні клітинки цифрами від 1 до 9 за такими правилами:

1. Цифра може з'явитися тільки один раз в кожному рядку.
2. Цифра може з'явитися тільки один раз в кожному стовпчику.
3. Цифра може з'явитися тільки один раз в кожному квадраті.

1	6	3	5	2	8	4	9	7
5	2	8	4	9	7	1	3	6
4	7	9	1	3	6	5	2	8
2	1	7	9	5	3	6	8	4
9	3	5	6	8	4	2	7	1
6	8	4	2	7	1	9	5	3
3	4	2	8	1	9	7	6	5
7	5	6	3	4	2	8	1	9
8	9	1	7	6	5	3	4	2

Гороскоп киянина на 19 жовтня

ОВНИ, розслабтеся і пливіть за течією подій. Нині можна досягти значного успіху в таємних справах, проектах, пов'язаних із заочною освітою, закордонним бізнесом. Цього дня ваші емоції і потреби мають кармічний підтекст, ретельно дослідіть корінь тих мотивацій, передусім стосунки з жінками та особами, що опікуються вами.

У **ТЕЛЬЦІВ** є всі підстави дивитися у майбутнє з оптимізмом і надією. Енергійно продовжуйте розпочаті напередодні справи, є шанс зміцнити ділову репутацію, знайти заступництво, незвичайні проекти, збагатити знання.

БЛИЗНЯТА захочуть бути поруч із впливовими, поважними персонами, доведеться використати психологічні таланти. Якщо ви справді готові у них повчитися, запозичити досвід, такі контакти матимуть високу продуктивність.

РАКИ фонтануватимуть енергією. Якщо працюватимете сумлінно, керуючись високими благородними задумами, ваші шанси на успіх зростатимуть. Поталаніть у сферах освіти, туризму, юриспруденції, доброчинності, релігії, медицини, наукових досліджень.

ЛЕВИ, хоча ви й залежні від інших людей, з будь-якої ситуації вдасться вийти блискуче, кризові ситуації лише підвищать тонус. А втім, не приписуйте собі всіх заслуг, щасливий збіг обставин — то Рука Божа. Увага, непорядним боржникам: саме час порозумітися з кредиторами (моральними, матеріальними) та відновити репутацію.

ДІВИ, якщо шалена активність і бунтарська зарозумілість партнерів переходитиме всі межі, поставтеся до того провокаційного навіженства з терпінням. Самолюбство від лукавого. Будьте дипломатичними, йдіть на компроміс, спробуйте розгадати таємницю такої непоміркованої поведінки, оскільки ця відповідь вам стане в пригоді.

ТЕРЕЗИ, якщо ви заклопотані пошуком нової роботи (престижної клініки), ви її знайдете. Тим, хто має намір пройти комплексне лікування (обстеження), не слід боятися додаткових витрат, ваші гроші буде використано за призначенням. Вірогідність зустріти відомого фахівця дуже висока.

СКОРПІОНІВ балуватиме Фортуна і нічого не вимагатиме взамін. Творчі задуми реалізуєте успішно, а любовний шлях буде устелено квітами щастя. З'явиться чудова нагода попишатися своїми дітьми. Менше гніть спину на роботі, трудоголізм протипоказаний, більше розважайтеся і неодмінно кохайтеся!

На **СТРІЛЬЦІВ** Фортуна зачекалася в рідних стінах. Яскрава палітра емоцій зробить ваші стосунки з родичами, земляками насиченими і неповторними. Влаштуйте сімейне свято, запросіть далеку рідню і давніх друзів.

КОЗОРОГИ, день сприяє навчанню, ліквідації прогалин в освіті. Вирушайте в мандри неосяжними просторами Інтернету, шанси познайомитися з популярними, авторитетними людьми дуже високі. Будьте активними, не комплексуйте, адже маєте неординарні здібності, тож заслуговуєте на спілкування з людьми відповідного рівня.

ВОДОЛІІ мають визначити для себе базові життєві цінності. "Асортимент" широкий: гроші, давня дружба, якісна всебічна освіта, досвід бувалих людей, приховані психологічні резерви, духовні й етичні набутки. Слухайте внутрішній голос, він підкаже, як скористатися тим багатством.

РИБИ щасливо борсатимуться в теплому Гольфстрімі. Ламати голову роздумами та прорахунком стратегій не доведеться. Можете сміливо звертатися до давніх друзів, наставників, покровителів, начальників — вони не відмовлять у допомозі, тож чудовий трамплін для стрибка у майбутнє вам гарантовано! ●

Підготувала
Любов ШЕХМАТОВА, астролог

МЦКИ (ЖОВТНЕВИЙ ПАЛАЦ)

презентація
Нового альбому
і старіє любиміє
хити

23
ОКТЯБРЯ
19:00

НЕСЧАСТНИЙ СЛУЧАЙ

Інформаційний партнер:
Хрещатик
Київська муніципальна газета

PARTER.UA
НАЦІОНАЛЬНИЙ ОПЕРАТОР
287 87 87

23 жовтня о 20:00 МЦКИ (ЖОВТНЕВИЙ ПАЛАЦ) АЛЕКСІЙ КОРТНЕВ ТА ГУРТ "НЕСЧАСТНИЙ ВИПАДОК" ПРЕЗЕНТАЦІЯ НОВОГО АЛЬБОМУ ТА СТАРІ УЛЮБЛЕНІ ХИТИ ЗАКАЗ КВИТКІВ ЗА ТЕЛЕФОНОМ
ЖИВИЙ ЗВУК БЕЗ ВИКОРИСТАННЯ ФОНОГРАМИ

Засновник — Київська міська Рада
В. о. головного редактора Денис ЖАРКИХ

Газета заснована 7 вересня 1990 року.
Перерестрована в Міністерстві інформації України 10 січня 1999 року.
Свідоцтво серії КВ №3620

Хрещатик

01034, м. Київ-34, вул. Володимирська, 51-б
Телефон для довідок 235-32-60, факс: 235-01-93
Телефони рекламного відділу: 234-21-84, 531-91-05, факс: 235-61-48
Телефон відділу розповсюдження та реалізації: 234-27-35
Internet: www.kreschatic.kiev.ua E-mail: info@kreschatic.kiev.ua

виходить у вівторок, середу, четвер та п'ятницю

Редакція листується з читачами тільки на сторінках газети. Газета публікує також ті матеріали, в яких думки авторів не збігаються з позицією редакції. При передруку посилання на "Хрещатик" обов'язкове. Рукописи не рецензуються і не повертаються. Матеріали зі знаком (D) та під рубрикою "Конфлікт" друкуються на правах реклами. Набір, верстка та кольороподія: комп'ютерний центр газети "Хрещатик". Друк: СПД Скуйбіда В.П.

Загальний наклад 131855
Замовлення 293-10